



DONGCHANGSHIXUN
(鲁)1500003号
中共东昌府区委主办
山东省县报“十强”
内部资料 免费交流

东 昌 时 讯



微信公众平台

2019年7月26日

星期五

农历己亥年六月廿四

总第1167期

今日4版

网址: http://dcf.lexw.cn 投稿邮箱: dcsx2005@sina.com

普及健身气功 弘扬传统文化 让群众乐享健康新生活

东昌府讯 清晨6点半,随着舒缓柔和的音乐响起,一些健身爱好者在聊城公园内随着乐曲翩然而舞,他们按照功法要领,一招一式地反复练习一些看似“简单”的动作,虽然天气有些炎热,但晨练者们乐在其中,尽享健身的愉悦。

“我们刚才习练的是‘易筋经’,属于健身气功的一种。虽然我今年已经74岁了,但自2010年开始习练健身气功,我发现我的体质得到了明显增强,血压稳定了,不失眠了,发烧感冒也少了。”公园晨练站点负责人肖德宽高兴地说。

据了解,健身气功是中华民族传统体育项目,是中华悠久文化的重要组成部分。健身气功“动中有静、静中有动”,以缓慢的形体动作牵动全身肌肉加入运动,再配合以呼吸吐纳和心理调节,促使身体的气血加快运

行,让体内五脏六腑得到相应的调整,从而达到锻炼身体、保健养生的目的。从2010年开始,我区在群众中间大力推广这一既古老又时尚的运动项目,十年来取得显著成效。如今,在东昌大地,处处遍布着健身气功习练者的身姿,健身气功活动遍地开花,蔚然成风。

为加快健身气功运动普及与推广工作,我区每年在“全民健身月”、“全民健身日”积极开展规模宏大的健身气功展演活动,并开展一系列的宣传活动,逐步扩大健身气功的社会影响,使其成为一种新的全民健身活动方式,受到了社会各界的一致好评。“自运河博物馆站点成立以来,我们的成员每天准时开始健身气功的习练,除非刮风下雨,每天雷打不动。”区健身气功协会副主席、国家一级社会指导员乔士清说道。“如今,健身

气功这项运动吸引越来越多的群众参与进来。”

同时,在2017年,我区成立了第一家县(区)级健身气功协会,每年定期举办“易筋经”、“五禽戏”、“六字诀”、“八段锦”等九种健身气功社会体育指导员培训班2—3期,培训学员500余人,涵盖机关、镇(街道)园区、学校、社区村居等单位。“截止目前,全区拥有各类健身气功活动站点100余个,各级健身气功社会体育指导员300余人,习练人数达3万余人,为传承中华文明,增强人民体质,构建和谐社会起到了重要作用。”区体育运动服务中心副主任陈洪理解释道。

为达到以赛促练的目的,我区还积极采取组织区内全民健身运动会健身气功比赛,组队参加全国、省市比赛的方法,组织运动员参加各种竞技比赛,使运动员开阔视野,

交流技艺,得到锻炼,提高竞技水平。在今年5月22日举行的全省第九届全民健身运动会健身气功比赛中,我区运动员荣获集体两个一等奖,健身气功·易筋经第一名的好成绩。在今年6月14日举行的全国第二届健身气功·八段锦交流比赛中,东昌府区荣获集体一等奖,全国比赛集体项目第二名的好成绩。

“通过大力弘扬推广健身气功,越来越多的人开始了解健身气功并参与其中,”区体育运动服务中心党组书记、主任战书理说道,“在达到舒经活络、健身强体功效的同时,它还能主动占领文化阵地,为维护社会稳定,建设经济文化强区作出了重要贡献。”

(全兴社 谢世光 李振军)

国务院发展研究中心 调研组来我区调研

东昌府讯 7月24日,省政府特聘专家、国研中心公管所所长、研究员李建伟带领国务院发展研究中心调研组来我区,就融入京津冀协同发展和雄安新区建设进行实地调研。市委常委、副市长郭建民,区委副书记、区长刘培国陪同活动。

调研组一行先后实地到山东力得科技制药有限公司、山东金帝精密机械科技股份有限公司,仔细听取市、区融入京津冀协同发展和雄安新区建设的主要做法和典型案例,存在的主要优势,面临的主要问题以及政策建议。

调研组对市、区经济社会发展取得的成绩给予充分肯定。

(全兴社)

浙江重器资产管理有限 公司来我区合作洽谈

东昌府讯 7月23日,浙江重器资产管理有限公司来聊合作洽谈。省侨联党组成员、副主席卢文朋出席洽谈会并讲话,市委常委、统战部长秦存华主持会议,区委副书记、区长刘培国,副区长刘光涛参加活动。

会上,浙江重器资产董事长田超介绍了有关情况,与会人员观看了聊城市“双招双引”宣传片。

秦存华指出,当前,全市正处在开展新一轮干事创业大竞赛、大比武的关键时期。我市将招商引资、招才引智作为经济工作的生命线,在全市营造了重商、亲商、安商、富商的浓厚氛围。浙江重器资产管理有限公司是国内第一家获得国防科工局支持的基金管理公司,希望双方进一步增进了解,发挥各自优势,实现合作共赢。

(全兴社)

刘培国督查环保工作

东昌府讯 7月23日,区委副书记、区长刘培国,区委常委、副区长贾相云带领区有关部门负责同志,分别赴嘉明经济开发区、闫寺街道、凤凰工业园、侯营镇等地督查环保工作。

刘培国、贾相云突击暗访环保攻坚措施落实和城区环境综合整治等工作,对发现的问题,现场交办处理,督促各责任单位强化责任,立即整改,狠抓落实,切实提高我区环境质量。

刘培国指出,环保攻坚形势严峻,任务繁重,各级各部门要切实提升政治站位,增强环保攻坚的责任感和使命感,自觉履职尽责,勇于担当,全面完成环保攻坚各项工作任务。要立说立行,针对暗访发现的问题,要点线面结合,整体联动,举一反三,高标准、严要求抓好问题整改,坚决做到真改、实改、彻底改。要压实责任,加强环保日常监测监管,完善长效机制,实行常态化监督管理,形成“定人、定责、履责、问责”网格化环境监管格局,实现环境监管区域和内容的全方位、全覆盖、无缝隙。要跟踪督查,严肃目标,委托专业第三方机构以预警的形式开展拉网式排查,确保环保攻坚取得实效,坚决打赢污染防治攻坚战。

刘培国强调,要明确责任分工,形成工作合力,严格落实上级要求,避免出现“上热中温下冷”现象。要加强督查力度,曝光力度,针对典型问题勇于揭短,立即改正。要结合环保工作要求,开展专项行动,深入推动工作落实到基层,见到工作成效。监督管理部门要进一步履行职能,充分发挥监督管理职责,对重点区域、薄弱环节加强监管考核,做到底数明。

刘培国一行还到电大路、双力路就道路施工建设及环保工作进行现场办公。

(孟庆朋 裴崇旭)

传承红色基因教育 激发爱党爱国热情



在侯营镇“五老志愿者王忠祥工作室”的红色教育大讲堂内,2019年侯营镇学校传承红色基因感恩励志公益夏令营正如火如荼地开展着。课堂内,来自不同学校的青少年和志愿者们正跟随老师一同朗读国学经典《论语》。“五老志愿者王忠祥工作室”创办以来,利用寒、暑假时间,积极开办假期学校,对青少年进行传承红色基因教育,激发了孩子们的爱党爱国热情。

裴崇旭 摄

聊城市暨东昌府区“跑在红旗下 壮丽七十年”群众性主题宣传 教育启动仪式在我区举办

东昌府讯 7月24日,聊城市暨东昌府区“跑在红旗下壮丽七十年”群众性主题宣传教育活动启动仪式在聊城运河博物馆广场举办。

活动现场,区委宣传部为快乐马拉松志愿服务队授旗;团区委为安利聊城分公司颁发爱心企业牌匾。本次活动将从7月24日起接力奔跑,每天1棒,每棒20公里,接力70棒,用70天时间,70棒马拉松接力跑的形式,广泛运用互联网平台和手段,充分发挥互联网开放、共享的特点,通过线上、线下联动,营造出人人参与、广泛关注、持久发酵的强大声势。

据悉,此次活动由区委宣传部、团区委、区创城办、齐鲁晚报今日聊城主办,聊城市马拉松协会、安利聊城分公司承办。活动旨在大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神,充分宣传展示中华人民共和国成立70年来特别是改革开放以来的光辉历程、伟大成就和宝贵经验,引导广大市民群众用实际行动表达爱国热情,充分展现聊城形象,弘扬青春正能量。

(杜光毅)

“巾帼力量”助力特困户生活水平和居住环境“双提升”

张珊 张欣

“真是感谢妇联的同志们送来的家具,她们还帮俺打扫卫生,现在屋子院子换了模样,俺看着都舒心,心里甭提多敞亮,脱贫的信心也更足了,日子越过越有盼头。”近日,道口铺高马村的特困户马世民激动地说。针对在上次走访中了解到特困户马世民缺少家具的实际情况,区妇联赠送了沙发、茶几、衣柜、书柜等家具,考虑到马世民行动不便,区妇联还安排巾帼志愿者帮助他打扫卫生、整理卫生。

为进一步巩固全区脱贫攻坚成果,改善贫困家庭居住环境和精神面貌,推动特困户生活水平和居住环境“双提

升”。区妇联一行再次来到道口铺街道高马村,慰问帮扶特困户。

每到一户,工作人员都仔细向特困户宣传扶贫政策,与特困户进行面对面交谈、心贴心交流,详细了解他们的生产、生活等情况及贫困原因,认真记录,并为特困户出谋划策,鼓励他们保持乐观向上的生活态度,增强战胜困难的信心和勇气,在党和政府的关怀和社会各界的帮助下,充分利用自身优势和资源,摆脱贫困。

“区妇联将根据困难户的实际情况完善帮扶配套措施,以永不懈怠的精神状态,一往无前的奋斗姿态,践行‘脱贫

攻坚’的重大使命,让‘通往幸福的道路上,一个都不能少’,加大对贫困户的帮扶力度,全心全意为帮扶户排忧解难,确保精准扶贫帮扶救助工作全力落实、开展到位,为我区脱贫事业继续贡献巾帼力量。”区妇联党组书记、主席李秀丽表示。



我区强化措施推进重点项目建设

东昌府讯 我区坚持把项目建设作为推动经济社会发展的重要抓手,强化举措,全力推进重点项目建设。今年全区实施类重点项目90个,总投资384.3亿元,年度计划投资144.2亿元,1—6月份共开工项目80个,开工率88.9%,完成投资61.01亿元。

抓前期,促开工。一个项目前期工作的推进,需要相关职能部门多措并举、多管齐下、协同作战。发改局立足工作实际,持续开展重点项目前期手续“百日攻坚战”,积极协调有关部门,加快各种手续办理进度。截止目前,全区90个重点项目需办理540项,实际办结392项,办结率达到72.6%,远高于往年同期。有效提高了重点项目前期手续办理速度,为重点项目按期开工建设奠定了坚实的基础。

抓调度,强推进。实施高频率调度、高位推动制度,即周调度、月推进、季观摩、年终考核。上半年组织召开不同形式的调度会、推进会、现场会20余次。强化重中之重、亿元以上项目的调度推进。以问题为导向,建立问题清单、责任清单、时限清单,清单实行动态管理,新发现的问题实时列入,整改到位的问题逐项销号。发改局每周对问题进行汇总上报主要领导,确保问题提报准确、解决措施有力。

抓评议,强监督。实施“四评议四监督”。在项目推进中,问题卡在哪个部门单位,哪个部门单位就要牵头负责协调解决,对解决期限

内完不成目标任务的镇街园区、牵头部门、手续办理部门进行评议,排名较差的部门在电视合作表态发言,对落实情况跟踪,直至问题解决。

(张珊 李荣岗 苗雷霞)



为巩固和扩大解放思想大讨论工作成果,进一步引导和激励全区广大党员干部不忘初心再出发,牢记使命勇担当,根据市解放思想大讨论意见建议征集长效机制工作方案,结合我区实际,即日起,《东昌时讯》开通“民意直通车”,全区广大群众、社会各界人士可以通过扫描二维码,在网络留言板上填写您对我区发展的意见建议,或您身边需要解决的问题,我们将对收集到的群众意见、建议及时转办至相关部门。